11Iro

Hms: irisha
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2009 06:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.12.2009 06:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121023/answer/121024




YBaxaemas Mpuma! B Bamem crnydae nokazano 9KO/MKCHU. He Hapo 6onbilie TEPATHL BpEMEHHU U
neHer. [Ipy Takol KOHIEHTPAIMU CIIePMaTO30M 0B IT0Ka3aTeId MOTYT U He JOCTUYb HOPMaIbHBIX
3HQYEHUH, JOCTATOYHBIX [JIg 3a4aTUsI €CTECTBEHHBIM ITyTeM. YIauu.



